

ЭТО ТАК по-французски

Яркое настроение, лёгкость, воздушность и непринуждённость... А ещё вкусный круассан, букетик лаванды и багет под мышкой! Ты угадала, сегодня мы говорим о французском стиле! Лови секреты из Парижа!

ЛЁГКИЙ МАКИЯЖ



Самое главное правило француженок в макияже – естественность! И, конечно... красная помада. Пудра, подводка, тени и

другая косметика в повседневном макияже не нужны. От тонального крема можно вовсе отказаться либо наносить на лицо совсем немного средства, чтобы тон лёг «как вторая кожа». Для лёгкого естественного румянца нанеси на яблочки щёк румяна. Небольшая хитрость: вместо них ты можешь использовать помаду.

С макияжем губ тоже всё легко: в косметичке француженки лежит либо прозрачный бальзам для губ, либо классическая красная помада.

Совет: чтобы макияж был более естественным и непринуждённым, похлопывающими движениями вбивай помаду в кожу губ.



Подготовила
Полина МАШКОВА,
г. Москва

На заметку!

Всё гениальное просто – это главный секрет французского шарма, который относится буквально ко всему. Забудь про безупречность! Причёска, макияж, одежда – не нужно часами прихорашиваться перед зеркалом и доводить свой вид до идеала. В лёгкости, игривости и небрежности кроется парижский шик.

НАТУРАЛЬНОСТЬ ВО ВСЁМ



Француженки не любят яркие лаки или затейливый дизайн. Их выбор – аккуратные натуральные ногти. Это касается и маникюра, и педикюра.

Самый популярный маникюр парижанок – коротко подстриженные ногти без лака или покрытые бесцветным лаком.

Совет: чтобы ногти были ухоженными, красивыми и здоровыми, наноси на кутикулу специальное масло или сок лимона.

СЕКРЕТЫ КРАСОТЫ

У француженок уход за собой – не отдельная процедура, а образ жизни. Умываясь с утра, сделай массаж кожи и увлажняющую маску, чтобы лицо сияло естественной красотой, а вечером прими расслабляющую ванну. И не забывай «ухаживать» за своим настроением! Следи за мелочами вокруг себя: выпей чай из красивой элегантной чашки, укрась стол милым маленьким букетом или розочкой, зажги ароматную свечку.

КЛАССИКА ЖАНРА

В вопросе причёсок француженки тоже придерживаются правила лёгкости. Никаких сложных плетений или укладок – парижанки предпочитают естественные неидеальные причёски, которые дарят им особое обаяние!



Простота – ключ к истинной элегантности.

Коко Шанель,
французский модельер

ИЗЫСКАННАЯ ПРОСТОТА

Простота и комфорт – основа любого лука француженок. Джинсы, бежевый тренч, белая рубашка, футболки спокойных пастельных оттенков, толстовки без принтов, маленькое чёрное платье – французский гардероб состоит из базовых вещей, которые легко и быстро сочетаются между собой. Секрет особого шика и изысканности образов кроется в деталях – платок на шее, яркая сумочка, милый берет, контрастная брошка или другой аксессуар делают наряд законченным и шикарным. Поэтому мелочам следует уделять как можно больше внимания! И не забудь к каждому луку добавлять главное украшение – уверенность в себе! Не бойся быть собой, ведь ты уникальна и прекрасна!

ЛЕТЯЩЕЙ ПОХОДКОЙ

Какую обувь выбрать к своему луку? Точно не высокие каблуки – француженки и в этом вопросе придерживаются правила удобства и комфорта. Для лёгкой и воздушной походки нужна удобная обувь: обрати внимание на балетки, лодочки, кеды, изящные туфли на небольшом каблуке. Важно, чтобы пара сидела идеально – так бегать по делам намного приятнее!

ОБЛАКО АРОМАТА

Последний штрих – духи. Главное – не переусердствовать: аромат должен быть лёгким, едва уловимым.

ПОЦЕЛУЙ В ЩЁЧКУ

Примерила французский стиль? Тогда и традиции соблюдай! ☺ При встрече во Франции принято дарить поцелуй – нужно несколько раз коснуться своей щекой щеки, например, подруги.